



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-39, e-mail: inclusion@mon.gov.ua

Департамент освіти і науки виконавчого комітету
Криворізької міської ради
foi+request-69114-ade5bf70@dostup.pravda.com.ua

На ваш запит на отримання публічної інформації від 22.05.2020 (вх. № ЗПП-орг-616/0-20 від 25.05.2020) щодо можливості функціонування на базі навчально-реабілітаційних центрів інтернатних відділень (пансіонів) для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, директорат дошкільної, позашкільної та інклюзивної освіти в межах компетенції інформує.

Відповідно до частини 4 статті 31 Закону України «Про повну загальну середню освіту» у складі спеціальних закладів загальної середньої освіти може функціонувати такий внутрішній структурний підрозділ, як пансіон.

На сьогодні діяльність навчально-реабілітаційних центрів регламентується Положенням, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 221.

Згідно з пунктом 9 Положення центр може мати у своєму складі структурні підрозділи, у тому числі інтернат з частковим або повним утриманням учнів (вихованців).

Утримання учнів (вихованців) в інтернаті центру здійснюється за рахунок засновника (засновників) та інших джерел, не заборонених законодавством.

Учні (вихованці) з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебувають в інтернаті центру на повному державному утриманні.

Відповідно до пункту 5 Положення учні (вихованці) можуть проживати в інтернаті центру (крім вихідних, святкових днів і канікул) у разі, коли перебування в дорозі в один бік перевищує одну годину або відсутнє пряме транспортне сполучення, або за протоколом реабілітації передбачено обмеження фізичного навантаження.

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, можуть проживати в інтернаті центру також у вихідні, святкові дні та під час канікул, крім дітей, які мають опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів.

За заявою батьків або інших законних представників учня (вихованця) та за погодженням із службою у справах дітей за місцем проживання учня (вихованця) його може бути влаштовано до інтернату центру на вихідні та святкові дні, крім канікул.

В.о. генерального директора директорату

Віктор САЛЬКОВ

Дмитрієва-Заруденко Ю.В.
481-47-64

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№6/677-20 від 26.05.2020



0420671488